



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85
E-mail: roda@rv.gov.ua, www.rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Миколі Миколайовичу

Секретаріат
Кабінету Міністрів України

У Рівненській обласній державній адміністрації у межах компетенції розглянуто Ваші запити на інформацію від 09.01.2021 року та 11.01.2021 року, що надійшли листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 16.01.2021 року № 1220/0/2-21, та за результатами повідомляємо.

Інформація про формування громадських ради при органах виконавчої влади у 2021 році.

Громадська рада при Рівненській обласній державній адміністрації утворена згідно постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами та доповненнями).

Упродовж листопада 2020 – січня 2021 року ініціативної групою, утвореною Рівненською обласною державною адміністрацією, проведено відповідну організаційну роботу з підготовки установчих зборів громадської ради при РОДА. Розглянуто 78 заяв інститутів громадянського суспільства, які надійшли на розгляд ініціативної групи та перевірено достовірність поданих документів (відомостей). Затверджено список учасників установчих зборів до складу громадської ради при облдержадміністрації у складі 74 особи та представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах із зазначенням підстав для відмови.

02 лютого 2021 року відбулися установчі збори з формування складу громадської ради при облдержадміністрації, в яких взяли участь члени ініціативної групи з підготовки установчих зборів громадської ради, уповноважені представники інститутів громадянського суспільства 70 осіб, ЗМІ. Шляхом рейтингового голосування до складу громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації обрано 35 уповноважених представників інститутів громадянського суспільства. До складу консультативно-дорадчого органу увійшли представники ветеранських,

К
Рівненська обласна державна адміністрація
№зп-16-17/0/16-08/21 від 10.02.2021



благодійних, профспілкових, спортивних, козацьких, релігійних організацій, організацій національних меншин та людей із інвалідністю.

На підставі протоколу установчих зборів, що надійшов до облдержадміністрації наразі розробляється проект розпорядження голови облдержадміністрації «Про громадську раду при Рівненській обласній державній адміністрації», яким має бути затверджено склад дорадчого органу.

Разом з тим, інформуємо, що на даний час у рамках децентралізації в області завершується процедура ліквідації 16 районних державних адміністрацій. Після початку повноцінної роботи новоутворених 4 районних державних адміністрацій (Варашської, Дубенської, Рівненської та Сарненської) буде розпочато відповідну організаційну роботу із створення консультативно-дорадчих органів при зазначених районних державних адміністраціях.

Інформація щодо звітів про виконання плану роботи громадських рад за 2020 рік та планів роботи громадських рад на 2021 рік.

Громадські ради здійснюють свою діяльність відповідно до Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» зі змінами.

Пунктом 24 визначено, що громадська рада проводить свою діяльність відповідно до річного плану. Річний план новоствореної громадської ради затверджується протягом трьох місяців з дати затвердження складу громадської ради.

На засіданні громадської ради, яке проводиться за участю представників органу виконавчої влади в I кварталі кожного року, обговорюється звіт про виконання плану роботи громадської ради за минулий рік та схвалюється підготовлений нею план на поточний рік.

Річний план роботи громадської ради та звіт про його виконання оприлюднюються на офіційному веб-сайті органу виконавчої влади протягом п'яти робочих днів з дня їх надходження від громадської ради.

Наразі, проведення першого засідання громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації заплановано на першу декаду березня 2021 року.

Водночас інформуємо, у 2020 році громадською радою при Рівненській обласній державній адміністрації, із дотриманням карантинних правил, було проведено три засідання: (23.06, 14.08, 25.09) та три онлайн засідання круглих столів: «Стратегія розвитку культури області» з обговорення «Регіональної програми розвитку культури на 2020-2023 роки» (27.07), «Якість надання правової допомоги учасникам АТО» (30.07) (РЦНБВПД у Рівненській області), «Особливості роботи закладів освіти області у 2020-2021 навчальному році» (28.08).

Окрім того, громадською радою надано пропозиції до орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2021 рік. За участю громадської ради заплановано провести:

1. Засідання у форматі «круглого столу»: «Про стан фінансування протиепідеміологічних заходів» (лютий-березень 2021 року);
2. Засідання у форматі «круглого столу»: «Результати та проблематика впровадження регіональної програми співфінансування житла учасникам ООС-АТО в області» (лютий-березень 2021 року);
3. Засідання у форматі «круглого столу»: «Реалізація реформи децентралізації. Досвід країн Європи» (березень-квітень 2021 року);
4. Засідання у форматі «круглого столу»: «Передовий досвід промисловості та інвестиційна привабливість підприємств краю» (травень-червень 2021 року);
5. Засідання громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації: «Розвиток культурного середовища. Новітні технології» (червень-липень 2021 року);
6. Засідання у форматі «круглого столу»: «Культурна спадщина слов'янської держави «Дулібія» (липень-серпень 2021 року);
7. Засідання у форматі «круглого столу»: «Впровадження ринку земель. Перші здобутки» (листопад-грудень 2021 року).

За інформацією районних державних адміністрацій у зв'язку із введеними на території держави карантинними обмеженнями, які забороняють масові зібрання та з урахуванням епідемічної ситуації в регіоні відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами та доповненнями, засідання громадських рад у 2020 році не проводилися.

Заступник
голови адміністрації



Сергій ГЕМБЕРГ